

ЧИТАЮ БУНИНА СТИХИ...

Очередная встреча «сударушек» в Новоселковской библиотеке была посвящена 149-летию русского поэта Ивана Алексеевича Бунина, лауреата Нобелевской премии.

К встрече участников клуба по интересам «Сударушка» руководитель клуба подготовила интересную книжную выставку с литературой о жизни и творчестве писателя, его произведениях. Много сил и времени тратит Светлана Трошина на подготовку литературных встреч с читателями, ведь каждый из участников клуба пользуется и читальным залом, и берет литературу на дом, которую просит заранее подготовить библиотекаря, а потом обсуждают прочитанное на встречах со своими одноклубниками.

Программа не обманула ожидания «сударушек». Они с удовольствием прослушали рассказ руководителя клуба Светланы Трошиной о судьбе писателя: слава не пришла к нему при жизни, однако он имел круг своих читателей. При жизни И.А.Бунин пользовался уважением своих современников: Блока, Брюсова, благосклонно оценивал его творчество Чехов, он пользовался исключительным вниманием М.Горького.

Очень много нового узнали участники встречи о писателе, поэте И.А.Бунине. Благодаря подобным встречам, поэзия вошла в дома участников клуба «Сударушка» властно, неотвратимо. Становятся традицией поэтические чтения, на которых «сударушки» становятся участниками программ. Слушиваясь в выступлениях своих одноклубников, слушатели стремятся понять поэта, как личность. К примеру, В.А.Шидяева предлагает свое прочтение, в котором каждая строка звучит свежо и неповторимо. Светлана Трошина читает стихотворение об Олене, передавая выразительность образа. С чувством пересказала рассказ «Темные аллеи» Т.Я.Шершнева, которая не остановилась на повествовании, она нашла стихотворение Огарева «Была чудесная весна», на которое ссылался писатель в своем рассказе, и прочитала его. Также прочли понравившиеся стихи другие участники клуба. С посвящением И.А.Бунину выступил автор литобъединения «Зодиак» В.И.Филиппов, великолепный исполнитель стихов и своих, и чужих. В исполнении Светланы Трошиной прозвучало стихотворение «Листопад», которое называют гимном русской Осени.

Идет обсуждение, что было бы с поэтом, если бы он остался в России, ответом служит сообщение руководителя клуба о том, что Варлаам Шаламов попал в тюрьму за то, что назвал Бунина классиком. И.А.Бунин умер во сне в ночь с 7 на 8.11. 1953 года в Париже. За чашкой чая говорили о поэзии Бунина, которой присуще постоянное стремление найти в мире сочетание прекрасного и вечного.

В.Фадеева



ОПТИМИЗИРОВАЛИСЬ...

В рамках оптимизации структуры управления три филиала Мострансавто: Видновское ПАТП, Домодедовское ПАТП и Ступинское ПАТП с 1 ноября преобразованы в одно – МАП №3 г. Домодедово. После централизации Видновский и Ступинский филиалы получили статус производственных баз. Кроме того, в образованную структуру вошли производственные базы: Кашира, Малино, Барыбино, Серебряные пруды. Все управленческие и обеспечивающие функции переданы в Домодедовский филиал.

Общая маршрутная сеть МАП №3 г. Домодедово насчитывает 121 маршрут. 95% городских, пригородных и междугородних маршрутов обслуживаются с предоставлением социальных льгот. Автопарк объединенного филиала составляет 356 линейных автобусов (211 – большого класса, 56 – среднего и 89 – малого).

Стоит отметить, что с появлением МАП №3 все маршруты обслуживаются в соответствии с действующими условиями государственных и муниципальных контрактов. С начала года пассажиропоток Видновского ПАТП насчитывал 3,9 млн. человек, Ступинского ПАТП – 9,8 млн пассажиров, Домодедовского ПАТП – 10,8 млн человек.

Объединение филиалов поможет оптимизировать затраты на административно-управленческий аппарат. При этом у некоторых категорий сотрудников рабочих специальностей после введения единых окладов по должностям и разрядам увеличится заработная плата. Например, средняя зарплата слесарей-ремонтников вырастет на 10%, а мойщиков на 23%.

До объединения в Мострансавто действовало два межмуниципальных автотранспортных предприятия: МАП №1г. Люберцы (производственные базы в Люберцах, Лыткарино и Жуковском) и МАП №2г. Коломна (производственные базы в Коломне, Воскресенске, Бронницах, Озерах, Луковцах), одно автотранспортное предприятие в Истре и 25 пассажирских автотранспортных предприятий.

На территории Видновского подразделения продолжает работу Музей автомобильного транспорта. Экспозиция открыта для всех желающих по вторникам и четвергам с 12.00 до 15.00.

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Заседание литобъединения «Зодиак» руководитель клуба А.Тернов начал рассказом о своем путешествии по югу России. Он рассказал о посещении г. Керчь, о впечатлениях от Крымского моста. Побывал на родине поэта Анатолия Прядкина – посетил школу, с/х техникум, пединститут, где учился поэт, кладбище, где захоронены его родители. В Литературный музей Краснодар передал сборник стихотворений А. Прядкина «От первого лица» и рассказал сотрудникам музея о поэте. Позже в Российской государственной библиотеке нашел публикации стихов А. Прядкина в газете «Советский педагог» (Краснодар). Приятно, что в газете за 23 февраля 1962 года рядом со стихами Е.Евтушенко «Хотят ли русские войны?» были опубликованы стихи на военную тему А.Прядкина. Руководитель ЛИТО «Зодиак» отмечает, что стихи поэта публиковались также в 1966 году в ступинских газетах «Заря коммунизма», «Знамя труда», «Машиностроитель». Затем Андрей Тернов рассказал об открытии памятной доски Г.Н. Кольцову в Кашире-1 на доме, где жил поэт и руководитель литобъединения в 1970-1980-х годах.

Подобные встречи являются площадкой для самовыражения творческих людей. В коллективе появился новый участник Владимир Николаевич Околин, который начал рассказ с того, что впервые написал стихотворение в 4 классе, посвятив его победе сборной СССР по хоккею на чемпионате мира, и зачитал стихотворение «зодиаковцам». Затем познакомил со своими творениями разных лет жизни. Трудно передать спектр чувств и эмоций, которые захлестывали после прослушивания его стихов. Владимир Николаевич рассказал, что в молодости увлекался спортом: мастер спорта по регби, 1 разряд по лыжам. Конечно, сейчас он в возрасте, но в душе не произошло никаких перемен. У многих людей с годами не угасло желание проявить себя, выразить в художественном творчестве и, думается, что ЛИТО «Зодиак» станет стартовой площадкой для Владимира Николаевича Околина, он обретет своего слушателя.

Эстафета передается В.И. Филиппову. В творчестве этого поэта привлекает лиризм. Он читает стихи о Преображении, «Осеннее», «Не погорячится весна», стихи подобны музыке. Он воспевает единство человека и природы.

Душа раскрывается навстречу безграничным впечатлениям, которые дает поэзия В.А. Чекуна. Два занятия посещает ЛИТО этот ав-

тор, и оба раза «зодиаковцы» заслушиваются его сочинениями. Он читает историческую балладу «Бейся, где стоишь!» и стихотворение «Главный вопрос», коллеги по перу соглашаются с автором: «слова забыты: совесть и культура».

Поэты в каждом явлении стремятся отыскать вечное присутствие поэзии. Каждому слову, каждой строке отдает тепло своего сердца В.Ф.Шаванов, он читает свое стихотворение «Когда-то молоды мы были», и участники ЛИТО, в основном люди в возрасте, почувствовали свою сопричастность, и очень доброжелательно восприняли его произведение. Затем Виталий Федорович зачитывает интереснейшие отрывки из своего нового романа о героях, вовлеченных в водоворот интригующих событий. Каждое заседание «зодиаковцы» ждут: «А что же дальше?», иногда просят продолжения здесь же, хотя это не просто: читать вслух, преображаясь в героев романа.

У каждого поэта литобъединения свой почерк. Нравиться всем невозможно, и бессмысленно ставить перед собой такую цель. Руководитель клуба знакомит со стихотворением Геннадия Филиппова, которое хорошо принято, потому, что в нем есть все нужное для успеха. В ЛИТО – люди образованные, которые могли оценить творчество Геннадия. У Евгения

Шибаршина стихи – философские раздумья, в них звучит исповедальность, невольно заражаешься настроением автора, в этот раз он коснулся творчества Сергея Есенина. Мария Шибаршина, жена Евгения, рассказывает, как о самом сокровенном, впечатления жизни. Она говорит, что Бог ведет ее по жизни. Она – художник, занималась художественным оформлением тканей. Замужество, рождение детей, сейчас есть свободное время для самовыражения. Она читает свои стихи, которые вызвали большой интерес у слушателей. Интерес также вызвали сочинения Лидии Моисеенко, её сказки и притчи никого не оставляют равнодушными. Природная лирика приятно звучит в стихах Т.А.Графовой. Выступление Вячеслава Чухила – это посвящения друзьям и экскурс в историю. В завершении заседания Галина Аббакумова исполнила авторскую песню.

В.Фадеева



СПАСАТЕЛИ 207 ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ КАШИРСКОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ ВОДИТЕЛЮ, ПОСТРАДАВШЕМУ В ДТП

Во вторник, 5 ноября, на пульт диспетчера 207-й пожарно-спасательной части Каширского территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас» поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на 188-м километре федеральной автомобильной дороги М-6, на участке Михайловского района Рязанской области, граничащего с городским округом Серебряные Пруды.

Спасатель (старший смены) Василий Колчанов рассказал, что грузовой автомобиль, перевозивший цемент, по неустановленной причине выехал на встречную полосу и совершил съезд в кювет по ходу движения с последующим опрокидыванием.

На помощь спасателям прибыли сотрудники пожарной части №30 ГКУ Рязанской области «Противопожарно-спасательная служба» Михайловского района, а также подъемный кран.

Совместными усилиями пострадавшего водителя удалось деблокировать и вытащить из кабины искореженного автомобиля, после чего его передали бригаде скорой медицинской помощи, – заключил спасатель 207-й пожарно-спасательной части Каширского территориального управления ГКУ МО «Мособлпожспас».



АВТОБУСЫ ВОЗЬМУТ ПОД КОНТРОЛЬ

В связи с наступлением зимнего периода, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, предупреждения и недопущения дорожно-транспортных происшествий при осуществлении перевозок пассажиров автобусами, в том числе детей «школьниками» автобусами, а также организованных перевозок групп детей, отделом ГИБДД ОМВД России по городскому округу Кашира будут организованы дополнительные проверки автобусов на соответствие требованиям приложения к «Основным положениям по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения», утвержденным постановлением Правительства РФ №1090 от 23.10.1993 года.

Отдел ГИБДД рекомендует руководителям автотранспортных предприятий провести дополнительные инструктажи с водителем составом и сотрудниками ИТР по правилам эксплуатации транспортных средств в зимний период (в связи с изменением метеорологических условий), о строгом соблюдении скоростного режима, необходимой дистанции и бокового интервала между транспортными средствами, на предмет соответствия ТС требованиям приложения к «Основным положениям по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения», а также о неукоснительном соблюдении Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 года №1177 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами».